



**Από:**

Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων  
Κτήριο Διοίκησης  
Πανεπιστημιούπολη Βουτών  
Τηλ. 2810-39.3115, 3121  
Email: kakoudakis@uoc.gr

**Προς:**

Υποψήφιους αναδόχους

**ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ**

**Για την "Ανακαίνιση χώρου στο Τμήμα Μαθηματικών & Εφαρμοσμένων Μαθηματικών  
του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο"**

Σε συνέχεια των βεβαιωμένων επισκέψεων των υποψήφιων αναδόχων στον χώρο εκτέλεσης της υπηρεσίας, παρέχονται οι παρακάτω διευκρινήσεις:

- Για την αποκατάσταση της όψης, της κεντρικής εισόδου του υπόψη κτιρίου, απαιτείται επιμελής απομάκρυνση (ξεβίδωμα) όλων των τρισδιάστατων γραμμάτων επιγραφής του κτιρίου. Επιπλέον, προβλέπεται επανατοποθέτησή τους, μετά την ολοκλήρωση της αποκατάστασης της όψης και ανακαίνιση των χρωματισμών τους.
- Στο πλαίσιο αποκατάστασης της παραπάνω αναφερόμενης όψης, προβλέπεται επίσης, η στεγάνωση της συναρμογής μεταξύ της τοιχοποιίας και του εξωτερικού δαπέδου, με ελαστομερές πολυουρεθανικό υλικό.
- Διευκρινίζεται ότι η αποκατάσταση της πλακόστρωσης της εισόδου του υπόψη κτιρίου, στα σημεία όπου τα μάρμαρα παρουσιάζουν ρηγματώσεις και αποκολλήσεις τμημάτων, περιλαμβάνει τόσο το τμήμα της εισόδου μέσα στον ανεμοφράκτη, όσο και εξωτερικά.
- Σημειώνεται ότι στις εσωτερικές επιφάνειες, όπου θα εφαρμοστεί το ειδικό αντιγράφιτι (antigrffiti) υλικό, απαιτείται η εφαρμογή μίας ή δύο στρώσεων χρώματος (σε απόχρωση όμοια με την υφιστάμενη), ανάλογα με τις ανάγκες για την επίτευξη ομοιομορφίας και στη συνέχεια η εφαρμογή της αντιγράφιτι (antigrffiti) προστατευτικής επίστρωσης.
- Σε ότι αφορά τις τοπικές παρεμβάσεις αποκατάστασης, τον χρωματισμό της εσωτερικής τοιχοποιίας και την επίστρωσή της με ειδικό αντιγράφιτι υλικό, ο χώρος πραγματοποίησης των παρεμβάσεων περιλαμβάνει τον χώρο, που αποτελεί συνέχεια του κοινόχρηστου χώρου, έξω από τα αμφιθέατρα και τις αίθουσες διδασκαλίας, δεξιά της πλευρικής εισόδου του κτιρίου και τους προθάλαμους των αμφιθεάτρων, όπως υποδείχτηκαν στους υποψηφίους, κατά την επιτόπια επίσκεψη. Σημειώνεται ότι για την πραγματοποίηση των εργασιών απαιτείται, με ευθύνη του αναδόχου, η απομάκρυνση των αφισών που καλύπτουν τμήματα της τοιχοποιίας των υπόψη χώρων, αλλά όχι και των πινακων ανακοινώσεων.
- Στους παραπάνω αναφερόμενους χώρους, στα σημεία όπου υφίστανται εσωτερικά αίθρια, οι εργασίες αποκατάστασης της εσωτερικής τοιχοποιίας, χρωματισμού της και επίστρωσής της με ειδικό αντιγράφιτι

υλικό, περιλαμβάνουν και τα σθηθιαία των υπόψη αιθρίων, σε ολόκληρο το ύψος τους, για λόγους ομοιομορφίας. Ειδικότερα, στο εσωτερικό αίθριο, που γεινιάζει με το αμφιθέατρο Α203, προβλέπεται και αποκατάσταση/χρωματισμός/προστατευτική επίστρωση της τοιχοποιίας, έως το ύψος του πάνω μέρους του παραθύρου, της Στάθμης του Α' Ορόφου, για τους ίδιους λόγους ομοιομορφίας.

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος  
της Υ.Τ.Ε. Π.Κ.



\* Παναγιώτης Κακουδάκης  
Διπλ. Πολιτικός Μηχανικός